
Câmara Municipal de Tauá

Pauta da 19ª (Décima Nona) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 29 de Maio de 2017.

Pequeno Expediente

Solicitando o agendamento com a comissão competente para demonstração e avaliação dos cumprimentos das
metas fiscais do quadrimestre de janeiro a abril de 2017. 

Oficios Recebidos - Nº 061/2017 do Secretário de Finanças do Município.

Enviando votos de congratulação ao integrantes da Casa pelo transcurso alusivo ao aniversário de emancipação
política do Município de Tauá, de autoria dos Senhores Deputados Carlos Matos e Aderlânia Noronha e
subscrito pelos Senhores Deputados Odilon Aguiar e Dr. Carlos Felipe.

Oficios Recebidos - Nº 1300/2017 Assembleia Legislativa do Estado do Ceara

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção do calçamento na Rua
Pedro Torquato da Silva, Planalto Nelândia, nesta Cidade. 

Indicação - Nº 529/2017 de autoria do(a) vereador(a) RONALDO FILHO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação em paralelepípedo e/ou asfalto nas ruas do residencial denominado  DNOCS, no bairro Bezerra e
Sousa, na sede do Município. 

Indicação - Nº 578/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua Tibúrcio Bezerra Cavalcante no bairro Manoel Alves
Mota, na sede do Município. 

Indicação - Nº 579/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua projetada “A” no bairro Manoel Alves Mota, na sede do
Município. 

Indicação - Nº 580/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua projetada “B” no bairro Manoel Alves Mota, na sede do
Município. 

Indicação - Nº 581/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua José Monteiro Parente no bairro Manoel Alves Mota, na
sede do Município. 

Indicação - Nº 582/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua Francisco Dias de Sousa no bairro Manoel Alves Mota, na
sede do Município. 

Indicação - Nº 583/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua Cândido Aderaldo do  Nascimento, bairro Manoel Alves
Mota, na sede do Município. 

Indicação - Nº 584/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO
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Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua Benedito Macedo de Araújo, Bairro Manoel Alves Mota,
na sede do Município. 

Indicação - Nº 585/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua Jandira Gomes no bairro Manoel Alves Mota, na sede do
Município. 

Indicação - Nº 586/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua projetada “G” no bairro Manoel Alves Mota, na sede do
Município. 

Indicação - Nº 587/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua Maria Ferreira do Carmo no bairro Manoel Alves Mota, na
sede do Município. 

Indicação - Nº 588/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Ttauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na Av. Francisco Adelino Sampaio no bairro Manoel Alves Mota,
na sede do Município. 

Indicação - Nº 589/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua Geraldo Matias do Carmo no bairro Manoel Alves Mota,
na sede do Município. 

Indicação - Nº 590/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua Socorro do Carmo Dias, Bairro Manoel Alves Mota, na
sede do Município. 

Indicação - Nº 591/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua Luiza Barra dos Santos no bairro Manoel Alves Mota, na
sede do Município. 

Indicação - Nº 592/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua Plácido Pinto do Carmo no Bairro Manoel Alves Mota, na
sede do Município. 

Indicação - Nº 593/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua Antonio Rodrigues Moreira no bairro Manoel Alves Mota,
na sede do Município. 

Indicação - Nº 594/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua Bernardo Rodrigues Barros no bairro Manoel Alves Mota,
na sede do Município. 

Indicação - Nº 595/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO
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Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua José Carneiro Leite no bairro Manoel Alves Mota, na sede
do Município. 

Indicação - Nº 596/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
pavimentação asfáltica e/ou em paralelepípedo na rua Antonio Pinto do Carmo no bairro Manoel Alves Mota, na
sede do Município. 

Indicação - Nº 597/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da Secretaria de infra-estrutura, a pavimentação
asfáltica ou calçamento em paralelepípido da Rua Prof. Lulu Lima, bairro Meireles, nesta Cidade. 

Indicação - Nº 598/2017 de autoria do(a) vereador(a) ALAOR MOTA

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da Secretaria competente, a reforma da escola
Raimundo Custódio da Silva, na localidade de Catingueira, sede distrital, nesta Cidade.

Indicação - Nº 599/2017 de autoria do(a) vereador(a) ALAOR MOTA

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da Secretaria competente, a iluminação pública
do cemitério da vila de Santo Antonio, distrito de Carrapateiras, neste Município.

Indicação - Nº 600/2017 de autoria do(a) vereador(a) ALAOR MOTA

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a complementação das luminárias
da rua Francisco Clotilde, bairro Alto Nelândia, nesta Cidade.  

Indicação - Nº 601/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da secretaria competente, o patrolamento e piçarramento da
estrada que liga as localidades de Liberdade, Almas, Calumbi a comunidade de Tapera, distrito de Trici, neste
Município.  

Indicação - Nº 602/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da secretaria competente, perfuração e instalação do poço
profundo para a comunidade de Colonos, "setor D, neste Município.  

Indicação - Nº 603/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de um PSF no bairro
Manoel Alves Mota, nesta Cidade.  

Indicação - Nº 604/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a implantação do sistema de
saneamento básico para a rua "projetada A", bairro Bezerra e Sousa, nesta Cidade.  

Indicação - Nº 605/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da Secretaria competente, a instalação da rede
de iluminação pública na travessa que liga a Rua Adalberto Correia Lima ao bairro Alto Brilhante, nesta Cidade.

Indicação - Nº 606/2017 de autoria do(a) vereador(a) WELLINGTON JUNIOR

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a manutenção do
esgoto da rua Projetada B, bairro Bezerra e Sousa, nesta Cidade.

Indicação - Nº 607/2017 de autoria do(a) vereador(a) WELLINGTON JUNIOR

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da Secretaria competente, a construção do calçamento em
paralelepípido da Rua Luis Alexandrino Feitosa, Bairro José Holanda, nesta Cidade.

Indicação - Nº 608/2017 de autoria do(a) vereador(a) VONY SOUZA
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Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da Secretaria competente, a construção do calçamento em
paralelepípido da Rua Luis Alexandrino Feitosa, Bairro José Holanda, nesta Cidade.

Indicação - Nº 609/2017 de autoria do(a) vereador(a) CHICO NETO

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente, a construção de quadra
poliesportiva na escola Josué Honório de Almeida, na vila de Santa Tereza, neste Município.

Indicação - Nº 610/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da Secretaria competente, a limpeza pública/capinagem do
loteamento Cidade Leste - bairro Sebastião César Rêgo, nesta Cidade. 

Indicação - Nº 611/2017 de autoria do(a) vereador(a) WILLIANA BEZERRA

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Tauá, através da Secretaria competente, a complementação do calçamento
da Rua Francisco de Assis Santana de Sousa, loteamento Cidade Leste, nesta Cidade.

Indicação - Nº 612/2017 de autoria do(a) vereador(a) AVELANGE JUNIOR MOTA 

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente que seja realizada a
manutenção da rede de esgoto e devidos reparos da Rua Antonio Roberto Andu, bairro Alto Brilhante, nesta
Cidade.

Indicação - Nº 613/2017 de autoria do(a) vereador(a) AVELANGE JUNIOR MOTA 

Total de matéria(s) no Pequeno Expediente: 39

Grande Expediente

USO DA TRIBUNA: 
Sra. Airles Maria Cavalcante Mota - Diretora Administrativa e Financeiro da Polícliníca.
Sra. Ana Shérida Alexandrino de Oliveira - Diretora Geral do Centro de Especialidades Odontológicas/CEO.
Um representante do LEO Clube.

Comunicados - Nº 000000/2017 Policlinica, CEO e LEO Clube

Dispõe sobre autorização para repasse financeiro ao Lions Clube de Tauá no valor de R$ 5.000,00 para
realização da 18ª Conferência do Distrito LEO  LA - 4. 

Projeto de Lei - Executivo - Nº 053/2017 Poder Executivo

Requer da Presidência da Câmara Municipal de Tauá, que após ouvido o Plenário, seja agendada Audiência
Pública com os representantes do Legislativo Estadual e Federal votados na região dos Inhamuns, Prefeitura
Municipal de Tauá e CONAB, a fim de tratar sobre a comercialização do milho da Conab na cidade de Tauá. 

Requerimento - para o Legislativo - Nº 029/2017 de autoria do(a) vereador(a) RONALDO FILHO

Requer envio de votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Natália dos Reis Gomes, ocorrido no dia 23 de
maio do corrente ano. 

Moção de Pesar - Nº 124/2017 de autoria do(a) vereador(a) ALAOR MOTA

Requer envio de votos de pesar pelo falecimento do Sr. Ramon Tardellys Gomes Cavalcante, ocorrido no dia 23
de maio do corrente ano, neste Município. 

Moção de Pesar - Nº 125/2017 de autoria do(a) vereador(a) AVELANGE JUNIOR MOTA 

Requer envio de Votos de Congratulação a Comissão Organizadora e a Paróquia Nossa Senhora do Rosário
pela realização ds festejos de Santa Rita de Cássia, ocorrido no periodo de 18 a 28 de maio de 2017 na vila de
Marruás.  

Moção de Congratulações - Nº 126/2017 de autoria do(a) vereador(a) ALAOR MOTA

Requer envio de votos de congratulação a equipe organizadora da festa em comemoração ao dia das Mães,
ocorrida no dia 27 de maio do corrente ano na vila de Bom Jesus, distrito de Barra Nova, neste Município. 

Moção de Congratulações - Nº 127/2017 de autoria do(a) vereador(a) VONY SOUZA
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Requer envio de votos de pesar pelo falecimento do Sr. Antonio Moreira de Souza (Antonio Zezinho), ocorrido no
dia 27 de maio do corrente ano na vila de Bom Jesus, distrito de Barra Nova, neste Município. 

Moção de Pesar - Nº 128/2017 de autoria do(a) vereador(a) VONY SOUZA

Requer envio de votos de pesar pelo falecimento do Sr. Cícero Evangelista Vieira, ocorrido no dia 26 de maio do
corrente ano na vila de Bom Jesus, distrito de Barra Nova, neste Município. 

Moção de Pesar - Nº 129/2017 de autoria do(a) vereador(a) VONY SOUZA

Requer envio de votos de Congratulação ao Sr. Antonio Edinaldo Fernandes Sampaio (Edy Fernandes) pelo
transcurso do seu natalício, ocorrido no dia 29 de maio do corrente ano.

Moção de Congratulações - Nº 130/2017 de autoria do(a) vereador(a) WELLINGTON JUNIOR

Total de matéria(s) no Grande Expediente: 10

Ordem do dia

Institui o Prêmio "Aluno Destaque" no âmbito do Município de Tauá e dá outras providências.

Projeto de Lei - Executivo - Nº 052/2017 Poder Executivo

Requer da Presidência da Câmara Municipal de Tauá, que após ouvido o Plenário, seja agendada Audiência
Pública com os representantes do Legislativo Estadual e Federal votados na região dos Inhamuns, Prefeitura
Municipal de Tauá e CONAB, a fim de tratar sobre a comercialização do milho da Conab na cidade de Tauá. 

Requerimento - para o Legislativo - Nº 029/2017 de autoria do(a) vereador(a) RONALDO FILHO

Requer envio de votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Natália dos Reis Gomes, ocorrido no dia 23 de
maio do corrente ano. 

Moção de Pesar - Nº 124/2017 de autoria do(a) vereador(a) ALAOR MOTA

Requer envio de votos de pesar pelo falecimento do Sr. Ramon Tardellys Gomes Cavalcante, ocorrido no dia 23
de maio do corrente ano, neste Município. 

Moção de Pesar - Nº 125/2017 de autoria do(a) vereador(a) AVELANGE JUNIOR MOTA 

Requer envio de Votos de Congratulação a Comissão Organizadora e a Paróquia Nossa Senhora do Rosário
pela realização ds festejos de Santa Rita de Cássia, ocorrido no periodo de 18 a 28 de maio de 2017 na vila de
Marruás.  

Moção de Congratulações - Nº 126/2017 de autoria do(a) vereador(a) ALAOR MOTA

Requer envio de votos de congratulação a equipe organizadora da festa em comemoração ao dia das Mães,
ocorrida no dia 27 de maio do corrente ano na vila de Bom Jesus, distrito de Barra Nova, neste Município. 

Moção de Congratulações - Nº 127/2017 de autoria do(a) vereador(a) VONY SOUZA

Requer envio de votos de pesar pelo falecimento do Sr. Antonio Moreira de Souza (Antonio Zezinho), ocorrido no
dia 27 de maio do corrente ano na vila de Bom Jesus, distrito de Barra Nova, neste Município. 

Moção de Pesar - Nº 128/2017 de autoria do(a) vereador(a) VONY SOUZA

Requer envio de votos de pesar pelo falecimento do Sr. Cícero Evangelista Vieira, ocorrido no dia 26 de maio do
corrente ano na vila de Bom Jesus, distrito de Barra Nova, neste Município. 

Moção de Pesar - Nº 129/2017 de autoria do(a) vereador(a) VONY SOUZA

Requer envio de votos de Congratulação ao Sr. Antonio Edinaldo Fernandes Sampaio (Edy Fernandes) pelo
transcurso do seu natalício, ocorrido no dia 29 de maio do corrente ano.

Moção de Congratulações - Nº 130/2017 de autoria do(a) vereador(a) WELLINGTON JUNIOR

Total de matéria(s) no Ordem do dia: 9
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